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ATAS

ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 5/7/2012

Às 14h30min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados André Quintão, Fred Costa e Bosco, membros da supracitada 
Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado André Quintão, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação  
de requerimento do Deputado Bosco, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos  
membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar proposições da Comissão. Passa-se  
à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão. Submetido a votação, é  
aprovado o requerimento do Deputado André Quintão em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para debater o  
legado social  e os impactos das obras da Copa do Mundo 2014, especialmente em virtude das obras do Mineirão, na região da  
Pampulha (por solicitação do Comitê Mineiro dos Jogos Olímpicos). Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a  
presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e  
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de julho de 2012.
André Quintão, Presidente – Bosco – Duarte Bechir.

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 2ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 10/7/2012

Às 10h7min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Sebastião Costa, André Quintão, Glaycon Franco e Luiz Henrique,  
membros  da  supracitada  Comissão.  Está  presente,  também,  o  Deputado  Sargento  Rodrigues.  Havendo  número  regimental,  o 
Presidente, Deputado Sebastião Costa, declara aberta a reunião e, nos termos do art. 120, III, do Regimento Interno, dispensa a leitura  
da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que  
a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. O Presidente acusa o  
recebimento das seguintes proposições, das quais designou como relatores os Deputados citados a seguir: Projetos de Lei nºs 3.300,  
3.305,  3.310  e  3.312/2012  (Deputado  André  Quintão);  3.299,  3.301,  3.304  e  3.313/2012  (Deputado  Bruno  Siqueira);  3.298  e  
3.302/2012 (Deputado Gustavo Valadares); 3.303, 3.306 e 3.308/2012 (Deputado Luiz Henrique); 3.309/2012 (Deputado Rosângela  
Reis); e 3.311/2012 (Deputado Sebastião Costa). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a 
votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua 
vez, os pareceres que concluem pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 260/2011 com 
a  Emenda nº  1,  1.252/2011 na  forma do Substitutivo  nº  1,  1.504,  3.213/2012 com a  Emenda nº  1  e  2.405/2011 na  forma do  
Substitutivo nº 1 (relator: Deputado André Quintão, o último em virtude de redistribuição); 1.477/2011 com as Emendas nºs 1 a 3,  
2.920/2012 com a Emenda nº 1 (relator: Deputado Glaycon Franco, o primeiro em virtude de redistribuição); 1.630/2011 na forma do  
Substitutivo nº 1 (relator: Deputado Sebastião Costa); 2.318/2011 com a Emenda nº 1 (relator: Deputado Luiz Henrique); 3.004 e 
3.252/2012, ambos na forma do Substitutivo nº 1 (relator: Deputado Gustavo Valadares; leitores dos pareceres: Deputados André  
Quintão e Glaycon Franco, respectivamente). São convertidos em diligência à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico e 
à Cemig o Projeto de Lei nº 1.723/2011, à Secretaria de Estado de Esporte e da Juventude o Projeto de Lei nº 2.265/2011 e à  
Secretaria de Estado de Defesa Social o Projeto de Lei nº 3.254/2012 (relator: Deputado Bruno Siqueira; leitor dos requerimentos:  
Deputado Sebastião Costa); e à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana o Projeto de Lei nº 3.185/2012 
(relator: Deputado Luiz Henrique). Os pareceres sobre os Projetos de Lei nºs 1.865/2011, 3.078, 3.195/2012, no 1º turno, deixam de 
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ser  apreciados  em virtude  de solicitação  de prorrogação  do  prazo regimental  pelos  respectivos relatores,  dos  dois  primeiros,  o 
Deputado Sebastião Costa e do último, o Deputado Glaycon Franco. O Projeto de Lei nº 3.242/2012 é retirado da pauta, atendendo-se  
a requerimento do Deputado Luiz Henrique aprovado pela Comissão. Registra-se a presença do Deputado Bruno Siqueira. Após 
discussão  e  votação,  são  aprovados,  cada  um por  sua  vez,  os  pareceres  que  concluem pela  juridicidade,  constitucionalidade  e  
legalidade, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 3.270/2012 na forma do Substitutivo nº 1 e 3.298/2012 (relator: Deputado Gustavo  
Valadares; leitor dos pareceres: Deputado André Quintão). O parecer sobre o Projeto de Lei nº 3.311/2012, no 1º turno, deixa de ser 
apreciado em virtude de solicitação de prazo regimental pelo relator, Deputado Sebastião Costa. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem 
do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação,  
são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres que concluem pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade, em turno único, 
dos Projetos de Lei nºs 229/2011, 2.956, 3.161, 3.262/2012 com a Emenda nº 1 e 3.279/2012 (relator: Deputado André Quintão, o  
primeiro em virtude de redistribuição); e 2.764/2011 (relator: Deputado Bruno Siqueira). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do  
Dia),  compreendendo  a  discussão  e  a  votação  de  proposições  da  Comissão.  Submetidos  a  votação,  cada  um por  sua  vez,  são 
aprovados os requerimentos em que se solicita sejam baixados em diligência ao autor os Projetos de Lei nºs 3.263, 3.267 e 3.272/2012  
e à Secretaria de Estado de Casa Civil e de Relações Institucionais o Projeto de Lei nº 3.268/2012. Cumprida a finalidade da reunião,  
a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina 
a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de julho de 2012.
Sebastião Costa, Presidente - Bruno Siqueira - André Quintão - Glaycon Franco – Luiz Henrique.

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA O ENFRENTAMENTO DO 
CRACK, EM 10/7/2012

Às  15h39min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  os  Deputados  Paulo  Lamac,  Doutor  Wilson  Batista  e  Glaycon  Franco  
(substituindo o Deputado Célio Moreira, por indicação da Liderança do BTR), membros da supracitada Comissão. Havendo número 
regimental, o Presidente, Deputado Paulo Lamac, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado  
Dr. Wilson Batista, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão  
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar proposições da Comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte  
(Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez,  
são aprovados os requerimentos do Deputado Paulo Lamac (2) em que solicita seja realizada visita à Defensoria Pública do Estado  
para conhecer o projeto Atuação em Rede para Prevenção e Tratamento da Dependência Química dos Réus Processados pelo Crime  
de Tráfico de Drogas, desenvolvido por esse órgão; seja realizada reunião de audiência pública para debater o tema "As drogas e os  
novos marcos legais". Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros 
da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 16 de julho de 2012.
Paulo Lamac, Presidente.

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 11/7/2012

Às 9h4min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Paulo Lamac, Duarte Bechir, Rômulo Viegas e Sargento Rodrigues,  
membros da supracitada Comissão. Estão presentes também a Deputada Liza Prado e os Deputados Antônio Carlos Arantes, Célio 
Moreira, Tiago Ulisses e Gustavo Valadares. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Célio Moreira, declara aberta a 
reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Duarte Bechir, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é  
dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a discutir as 
graves ocorrências ligadas a afronta aos direitos humanos dos trabalhadores da Celulose Nipo Brasileira S.A. – Cenibra – em todo o  
Estado, os quais vem sendo submetidos a altos riscos à saúde e elevado índice de demissões coletivas, e comunica o recebimento da 
seguinte correspondência, publicada no “Diário do Legislativo”, em 6/7/2012: ofícios das Sras. Magda L. G. Moreira, da Secretaria da 
14ª Promotoria de Justiça de Defesa do Consumidor; Salete Valesan Camba, Secretária Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos 
Humanos; do Sr. Domingos Sálvio Teixeira, Diretor da Logiguarda Guarda de Veículos e Equipamentos Ltda.; do Cel. PM Hebert  
Fernandes Souto Silva, Corregedor da Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG –; do Sr. Leonardo Duque Barbabela, Coordenador  
do Centro de Apoio Operacional das Promotorias de Justiça de Defesa do Patrimônio Público; e do Conselho Tutelar dos Direitos da  
Criança e do Adolescente de Poços de Caldas.  A Presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir  as Sras. 
Fernanda de Paula  Campolina,  Procuradora Federal,  representando o Sr.  Roberto  da Cunha Barros  Júnior,  Procurador-Chefe da 
Procuradoria  Federal  Especializada  do  INSS  em  Belo  Horizonte;  Marta  de  Freitas,  engenheira  de  segurança  do  trabalho  e 
representante do Sindicato de Extração Vegetal, Carvoejamento, Reflorestamento e Similares do Estado de Minas Gerais; e os Srs.  
Ricardo Ferreira Deusdará, Auditor Fiscal do Trabalho da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego em Minas Gerais, do  
Ministério do Trabalho e Emprego; Luciano Ricardo de Magalhães Pereira, advogado; José Maria Soares, Presidente do Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Extração Vegetal, Carvoejamento, Reflorestamento e Similares do Estado de Minas Gerais; Marcelo 
Prado Badaró, advogado da Cenibra; Deuseles João Firme, Gerente de Operações da Cenibra; Antônio Tarcizo de Andrade e Silva, 
Diretor-Superintendente da Associação Mineira de Silvicultura; Mário Eugênio Lobato Winter, Presidente da Associação Mineira de 
Silvicultura, que são convidados a tomar assento à mesa. A Presidência tece as considerações iniciais e, logo após, passa a palavra aos  
convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas.  
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A Presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e  
a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetido a discussão e votação, é aprovado o Parecer de Redação 
Final do Projeto de Lei nº 2.536/2012. Registra-se a presença do Deputado Durval Ângelo, autor do requerimento que suscitou o 
debate.  Passa-se à  3ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  compreendendo a  discussão e a  votação  de  proposições  da  Comissão.  
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os requerimentos dos Deputados Paulo Lamac (7) em que solicita seja 
encaminhado à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável desta Casa o trecho das notas taquigráficas da 20ª  
Reunião Ordinária desta Comissão, realizada no dia 4/7/2012, em que o Sr. Adolfo Aleixo Martins da Silva formaliza denúncias de  
prática, em tese, de infrações ambientais no Balneário Água Limpa, situado nos Municípios de Nova Lima e Itabirito; seja realizada  
reunião de audiência pública para discutir a implementação de unidade da fábrica da Coca-Cola em Itabirito e para ouvir sugestões a  
serem apresentadas ao Ministério Público com vistas à composição do termo de ajustamento de conduta a ser firmado com a referida 
empresa; seja realizada visita, com os convidados que menciona, ao Balneário Água Limpa, para verificação “in loco” das denúncias  
de ocupação irregular de imóveis ali localizados e de ameaças sofridas pelos proprietários dos referidos imóveis; sejam encaminhados  
à Ouvidoria de Polícia e ao Comando-Geral da PMMG as notas taquigráficas da 20ª Reunião Ordinária dessa Comissão e pedidos de 
providências para a apuração de suposto envolvimento de policiais civis e militares na ocupação irregular de terrenos localizados no 
Balneário Água Limpa e para a intensificação do policiamento preventivo e ostensivo em toda região do Balneário nos finais de 
semana; sejam encaminhados à 1ª Promotoria de Justiça da Comarca de Nova Lima, à Promotoria de Justiça da Comarca de Itabirito e  
aos Prefeitos dos Municípios de Nova Lima e Itabirito as notas taquigráficas da 20ª Reunião Ordinária desta Comissão e pedido de  
providências para a apuração de denúncias sobre ocupações irregulares de imóveis no Balneário Água Limpa e sejam encaminhadas 
as referidas notas taquigráficas ao Delegado Regional da Polícia Civil de Nova Lima e ao Ouvidor Ambiental da Ouvidoria-Geral de 
Minas Gerais; sejam encaminhados à Cemig as notas taquigráficas da 20ª Reunião Ordinária desta Comissão e pedido de providências 
para a instalação de iluminação pública e o fornecimento de energia elétrica aos imóveis regulares situados no Balneário Água Limpa;  
seja realizada reunião de audiência pública, com os convidados que menciona, para debater sobre a situação do Balneário Água 
Limpa; Sargento Rodrigues em que solicita seja encaminhado ao Governador do Estado pedido de providências para que restabeleça,  
urgentemente, mediante convênio a ser firmado de imediato, o trabalho da equipe multidisciplinar da Fhemig junto ao Centro de  
Equoterapia do Regimento de Cavalaria Alferes Tiradentes – Cercat –; Durval Ângelo (2) em que solicita sejam encaminhados à  
Delegacia Regional do Trabalho, ao Ministério do Trabalho e Emprego, à Diretoria da OIT, à Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª  
Região, ao Sindex-MG, à Superintendência Regional do Trabalho e Emprego, à Procuradoria Federal Especializada do INSS em Belo  
Horizonte,  à Presidência da Federação das Trabalhadores nas Indústrias Extrativas do Estado de Minas Gerais,  à Presidência da 
Cenibra,  ao Sindextra-MG, à Associação Mineira de Silvicultura e  à JBP as notas taquigráficas  da 21ª  Reunião Ordinária desta 
Comissão e pedido de providências para que o processo de modernização anunciado pela Cenibra não resulte em demissão em massa 
e precarização das condições de saúde e segurança dos trabalhadores e para que se empenhem no entendimento e na negociação com 
vistas ao alcance desse objetivo; sejam encaminhados a todos os Deputados Federais por Minas Gerais as notas taquigráficas da 21ª  
Reunião Ordinária desta Comissão e pedido de providências para evitar que o anunciado processo de modernização na Cenibra não  
resulte em demissões em massa e para que sejam respeitados os direitos dos trabalhadores; Antônio Carlos Arantes em que solicita 
seja realizado debate público desta Comissão e das Comissões de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável  e  de Política  
Agropecuária  e  Agroindustrial  com vistas  a  discutir  a  situação  da  silvicultura  no  Estado.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  
Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a 
lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 16 de julho de 2012.
Paulo Lamac, Presidente – Luzia Ferreira – Rogério Correia.

ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO 
CONTRIBUINTE NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 11/7/2012

Às 10h14min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Liza Prado e os Deputados Délio Malheiros, Antônio Júlio e Duilio  
de Castro, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Délio Malheiros, declara aberta a 
reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Duilio de Castro, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual  
é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a  
matéria constante na pauta e comunica o recebimento de ofício da Sra. Thais Leite Garcia de Pinho, Promotora de Justiça, publicado  
no “Diário do Legislativo” de 28/6/2012. O Presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 721/2011, no 2º turno, do qual  
designou como relator o Deputado Duilio de Castro. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a  
votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua 
vez, os pareceres pela aprovação, no 2º turno, dos Projetos de Lei nºs 367/2011 (relator: Deputado Délio Malheiros); 721/2011 com a  
Emenda nº 1, apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça (relator: Deputado Duilio de Castro); e pela aprovação, no 1º turno,  
dos Projetos de Lei nºs 2.325/2011 com a Emenda nº 1, apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça (relator: Deputado Duilio  
de Castro); 3.088/2012 na forma do Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, com a Emenda nº 1, que 
apresenta (relator: Deputado Délio Malheiros, em virtude de redistribuição). Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece 
a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e 
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de julho de 2012.
Délio Malheiros, Presidente – Duilio de Castro.

www.almg.gov.br Página 3 de 4

http://www.almg.gov.br/


Terça-feira - 24 de julho de 2012

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 23/7/2012, o Sr. Presidente, nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 
5.305, de 22/6/07, c/c as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos  
relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

exonerando Regina Fatima de Oliveira Nunes do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício 
no Gabinete da Liderança do PDT;

nomeando João Luiz Ribeiro para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no Gabinete da 
Liderança do PDT.

TERMO DE CONTRATO CTO/13/2012

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Associação Paranaense de Cultura. Objeto: prestação 
de serviços de suporte e atualizações do “software” Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas. Vigência: 12 meses a partir de 
23/4/2012. Licitação: inexigível, nos termos do art. 25, II, § 1º, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011-01-
122.701-2.009-3.3.90-10.1.
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